## 719 班刊 民國 103 年 11 月 15 日發行 創刊號



發行人 林欣穎 總編輯 劉育安 刊名 王博玄 校對 劉育安 排版 林欣穎 印刷 家銘爸爸

總編輯的話

文 劉育安

很榮幸可以擔任本班班刊的總編輯,這是我們班的創刊號,目前規劃的內容有「班上大小事」、「人物專訪」、「連載故事」,以及同學發表的短文等等,希望大家可以藉由班刊的內容,更了解我們 719 班。這次特別請兩位成績優異的同學撰寫「考前如何準備」的內容,希望同學可以藉由他們的經驗,作為如何讀書的參考之外,並致力把各科老師所教的東西運用在日常生活中,成為國文老師所說的「有腳書櫥」,讓同學能在下次段考中更上一層樓。這次也收錄九、十月壽星的心願,期望在大家的祝福下,他們的美夢也可以成真。

最後,我非常希望班刊裡的內容,可以激發大家努力向上、精益求精的精神,這是我對班刊的一個期許,也希望大家可以藉由班刊的內容,可以更瞭解班上許多有趣的事情。但由於這是本班的第一次出刊,一定還有許多不足與缺失的地方,因此,非常歡迎大家給予我們更多更好的建議,這樣我們的班刊才可以越來越精彩!



編輯 林彥凱、范姜子甯

## 在這個熱鬧的大房裡,還有許多有趣的事正等著我們去挖掘…………

- ★新學年開學最重要就是**教室佈置**了。班上為了佈置忙得焦頭爛額,甚至犧牲了許多午睡時間,但 辛苦是值得的,我們前後共花費了兩三個禮拜的零碎時間才終於完成。現在我們的教室被大夥兒佈 置的美侖美與就連任課老師都說好,最後還得到了第三名!
- ★9/18 早上 9:21 分,騙小孩的**防災演習**又來了!當學務處一發出警報聲,全班像小老鼠一樣鑽進了桌子底下。一分鐘之後警報解除……有人因為太大隻,花了很久才勉強從桌子下擠了出來,可是有人卻完全不動聲色,從頭到尾根本沒動,活像一尊泥菩薩端坐在位子上……。



719 教室後頭的佈置,有許願樹與音樂牆~

- ★9/20 一學期一度的**家長日**登場了,由於這一次是第一次見面,所以家長的參與顯得特別重要。而本班家長參與相當熱烈,總共有廿六位家長參加,也 非常熱心地提供意見與支援,期望可以為班上的學生帶來更多學習上的支持與鼓勵。
- ★9/22-10/3 為學校<mark>敬師週</mark>,每個人都很感謝老師們的諄諄教誨,我們一定永遠記在心裡面。全班也致贈每位老師-



包杏仁片與檸檬蛋糕,由衷地希望老師可以多給點分,哦不,這是我們小小的心意,希望老師教師節快樂!老師對我們班的期望也很高,所以我們要考個好成績,讓老師可以感到很欣慰。

★9/24 抽血的那一天早上,大家都沒吃早餐,所以精神不太好。雖然沒吃早餐 但幾個愛說話的人還是一如往常沒什麼差別。到了體育館大家顯得特別緊張,



本學期家長日,家長參與踴躍~

但跟抽完血的狀況卻是天壤之別。回到教室後,每個人幾乎都要收驚拜拜了,為此全都變了一個人,連任課老師看了都讓我們的平時考延後到隔天進行。

★10月初的體育課最讓人緊張與在乎的事,莫過於**游泳**了。結果每個人七嘴八舌的講個不停,居然是討論每件泳裝的款式!話說回來,游泳可以學到許多<u>華麗又特別</u>的技巧,最重要的一點是學會自救的方法。在游泳的課堂中每個人照著老師的方法去練習,全班也很賣力的游,許多人在老師的指導下,慢慢的都學會了如何游泳。



週三晨讀,學校將本班晨 照片放入今年校刊中。

- ★十月份的童軍課,最讓大家印像最深刻的是一**尋寶遊戲**。這個遊戲是要靠大家的觀察力及團隊合作來完成一件事。 而在小組中遇到了許多有趣的事情,像是因為找不到前進記號而迷路的狀況就很多,但就算是這樣的情況,每一個小 組遇到困難也都不願放棄,努力的尋找寶藏。最後當每一組小隊找到寶藏時皆紛紛歡呼慶祝。
- ★10/14-15 是國中**第一次段考**。在考試前一週,大家表面上是很平靜,其實內心已經展開一場大戰。有的人早就開始熬夜了,每個人都想考個好成績。大家就如一列高速行駛的火車,有人已出軌了,但有人還是繼續奔馳在鐵道上。每個人心裡的感受都不同,有人心急如焚,也有人還瘋瘋顛顛的玩電腦,不理朝政,哦不~是考試。終於在考完最後一科時,大家紛紛歡呼, 因為警報解除了!